
Kunde, Client, Cliente:

Kom., Commission:

Händler, Distributeur, Dealer:

No H1 +40 =G1 Stk HG +35 =G1 S1 -6 =M Stk HG +35 =G1 H1 +39 =H2 S2 -6 =M Stk

 1 +40 +35 -6 +35 +39 -6

 2 +40 +35 -6 +35 +39 -6

 3 +40 +35 -6 +35 +39 -6

 4 +40 +35 -6 +35 +39 -6

5 +40 +35 -6 +35 +39 -6

6 +40 +35 -6 +35 +39 -6

7 +40 +35 -6 +35 +39 -6

8 +40 +35 -6 +35 +39 -6

9 +40 +35 -6 +35 +39 -6

10 +40 +35 -6 +35 +39 -6

11 +40 +35 -6 +35 +39 -6

12 +40 +35 -6 +35 +39 -6

13 +40 +35 -6 +35 +39 -6

14 +40 +35 -6 +35 +39 -6

15 +40 +35 -6 +35 +39 -6

16 +40 +35 -6 +35 +39 -6

17 +40 +35 -6 +35 +39 -6

18 +40 +35 -6 +35 +39 -6

19 +40 +35 -6 +35 +39 -6

20 +40 +35 -6 +35 +39 -6

21 +40 +35 -6 +35 +39 -6

22 +40 +35 -6 +35 +39 -6

23 +40 +35 -6 +35 +39 -6

24 +40 +35 -6 +35 +39 -6

25 +40 +35 -6 +35 +39 -6

26 +40 +35 -6 +35 +39 -6

27 +40 +35 -6 +35 +39 -6

28 +40 +35 -6

29 +40 +35 -6

30 +40 +35 -6

Bestellung   Commande   Order

Type of wood

  Ohne Verschraubung

  Sans vissage

  Without screwing

  Mit Verschraubung

  With screwing

  Avec vissage

Set 31

Ø 10 mm System

Set 32

Holzart
Sorte de bois _  _  _  _  _  _  _  _  _  _

CAD + Plots, CAO + plans:

Technik, Technique, Technology:   www.lamifix.ch       Email: lamifix@lamifix.ch       Tel: 0041 (0)55 225 48 48       Fax: 0041 (0)55 225 48 44  1 - 2012

®

Pat. Internat.3.01



Bestellung   Commande   Order

Kunde, Client, Cliente:

Kom., Commission:

Händler, Distributeur, Dealer:

1 +40 +32 +10 -36 +10

2 +40 +32 +10 -36 +10

3 +40 +32 +10 -36 +10

4 +40 +32 +10 -36 +10

5 +40 +32 +10 -36 +10

6 +40 +32 +10 -36 +10

7 +40 +32 +10 -36 +10

8 +40 +32 +10 -36 +10

9 +40 +32 +10 -36 +10

10 +40 +32 +10 -36 +10

11 +40 +32 +10 -36 +10

12 +40 +32 +10 -36 +10

13 +40 +32 +10 -36 +10

14 +40 +32 +10 -36 +10

15 +40 +32 +10 -36 +10

16 +40 +32 +10 -36 +10

17 +40 +32 +10 -36 +10

18 +40 +32 +10 -36 +10

19 +40 +32 +10 -36 +10

20 +40 +32 +10 -36 +10

21 +40 +32 +10 -36 +10

22 +40 +32 +10 -36 +10

23 +40 +32 +10 -36 +10

24 +40 +32 +10 -36 +10

25 +40 +32 +10 -36 +10

26 +40 +32 +10 -36 +10

27 +40 +32 +10 -36 +10

28 +40 +32 +10 -36 +10

29 +40 +32 +10 -36 +10

30 +40 +32 +10 -36 +10

 Ohne Verschraubung

 Sans vissage

 Without screwing

  Avec vissage

  Mit Verschraubung

  With screwing   Set 11 Set 12 Set 13

Ø 16 mm System

No H1 mm =R1 Stk.   HG mm =G1 H1 mm =R1 Stk. HG mm =G1 H1 mm =R1 =R2 Stk.  HG R3 S3 H1 Stk.

CAD + Plots, CAO + plans:

Technik, Technique, Technology:   www.lamifix.ch       Email: lamifix@lamifix.ch       Tel: 0041 (0)55 225 48 48       Fax: 0041 (0)55 225 48 44  1 - 2012

Vorschriften im Treppen- und Geländerbau sind einzuhalten.
Observez les prescriptions pour escaliers et balustrades.

Specifications for stairs and balustrades must be observed.

Vorlage: www.lamifix.ch
Maquette: www.lamifix.ch
Photomaster: www.lamifix.ch

®

Pat. Internat.3.01



Bestellung   Commande   Order
Kunde, Client, Cliente:
Kom., Commission:

Händler, Distributeur, Dealer:

Art. Stk. Art. Stk.

LF 2051.003.3 Ø 12 / 16 LF 3805.097.1 Ø 16 x 1m

LF 2055.150.3 Ø 16 LF 3805.197.1 Ø 16 x 2m

LF 1442.011.3 M 10 LF 3805.600.1 Ø 16 x 6m

LF 3807.025.3 LF 1571.097.1 M10 x 1m

LF 1569.010.3 M 10 LF 1571.197.1 M10 x 2m

LF 1458.010.3 M 10 LF 1571.300.1 M10 x 3m

LF 3905.097.1 Ø 10 x 1m

LF 3905.197.1 Ø 10 x 2m

LF 3906.002.3 LF 3905.600.1 Ø 10 / 6m

LF 3901.001.1 Buche, hètre

LF 3901.002.1 Ahorn, èrable

LF 3901.003.1 Eiche, chêne

LF 3901.004.1 Esche, frêne

LF 3901.005.1 Nussbaum, noyer

LF 3401.004.5

LF 3806.243.1

LF 3813.030.1 M10 x Ø 30

LF 1570.060.1 M10 x 60 LF 3925.001.1 1,1 x 25mm x 18,3m

LF 1570.080.1 M10 x 80

LF 1570.100.1 M10 x 100 LF 3925.002.1 0,8 x 25mm x 18,3m

LF 1570.120.1 M10 x 120

LF 1570.140.1 M10 x 140 LF 4100.004.1 Ø 42 x 50

LF 1570.160.1 M10 x 160

LF 1570.200.1 M10 x 200 LF 4102.005.1 Ø 30 x 91

Änderungen vorbehalten            Sous réserve de changement            Subject to change

Ø 16 / 10 x 20

www.lamifix.ch          lamifix@lamifix.ch          Tel: 0041 (0)55 225 48 48          Fax: 0041 (0)55 225 48 44          2014

Ø 16 / 10 x 20

Ø 16 / 10 x 20

Ø 16 / 10 x 20

Ø 16 / 10 x 20

®

Pat. Internat.



Bestellung   Commande   Order
Kunde, Client, Cliente:
Kom., Commission:

Händler, Distributeur, Dealer:

Art. Set T mm Stk. Art. Set T mm Stk.

LF 3623.135.4  1 A 35 LF 3623.106.4 6 A 85

LF 3623.150.4 50 LF 3623.206.4 6 B

LF 3623.165.4 65 LF 3623.506.4 6 C

LF 3623.180.4 80 LF 3623.107.4 7 A 85

LF 3623.235.4  1 B 35 LF 3623.207.4 7 B

LF 3623.250.4 50 LF 3623.507.4 7 C

LF 3623.265.4 65 LF 3623.108.4 8 A 108

LF 3623.280.4 80 LF 3623.109.4 9 A 128

LF 3623.535.4 1 C 35 LF 3623.208.4 8 B 108

LF 3623.550.4 50 LF 3623.209.4 9 B 128

LF 3623.565.4 65 LF 3623.508.4 8 C 108

LF 3623.580.4 80 LF 3623.509.4 9 C 128

LF 3623.350.4 1 A 50

LF 3623.365.4 65 LF 4200.001.4

LF 3623.380.4 80 LF 1620.016.1 Ø 16 / 25 x 76

LF 3623.450.4 2 B 50 LF 3616.150.1 Ø 16 x 150

LF 3623.465.4 65 LF 3616.180.1 Ø 16 x 180

LF 3623.480.4 80 LF 3616.210.1 Ø 16 x 210

2 C 50 LF 3617.016.1 Ø 16 / 34

65 LF 1802.016.1 Ø 16 / 44

80 LF 1436.004.1 Buche, hètre Ø 44

LF 3624.130.4  3624 A 30 LF 1436.009.1 Ahorn, èrable Ø 44

LF 3624.138.4 38 LF 1436.010.1 Eiche, chêne Ø 44

LF 3624.230.4  3624 B 30 LF 2011.380.3 Ø 38

LF 3624.238.4 38 LF 2001.250.3 Ø 25

LF 3624.530.4 3624 C 30 LF 2060.160.3 Ø 16

LF 3624.538.4 38 LF 2060.200.3 Ø 20

LF 3623.105.4  5 A 85 LF 2060.250.3 Ø 25

LF 3623.205.4  5 B LF 2070.200.3 Ø 20

LF 3623.505.4 5 C LF 2070.250.3 Ø 25

LF 3614.121.4  21 A 6 - 9 LF 2070.320.3 Ø 32

LF 3614.122.4 22 A 9 - 12 LF 2199.105.3 Ø 105 / 30 x 7

LF 3614.221.4  21 B 6 - 9 LF 2198.001.3

LF 3614.222.4  22 B 9 - 12 LF 2121.999.4

LF 3614.521.4 21 C 6 - 9 LF 2150.030.3 Set A+B, 5 - 9, 22

LF 3614.522.4 22 C 9 - 12 LF 2150.036.3 Set A+B, 1, 2, 3624

LF 4150.550.4 50 C 21 LF 2151.036.3 Set A+B, 1, 2, 3624

www.lamifix.ch          lamifix@lamifix.ch          Tel: 0041 (0)55 225 48 48          Fax: 0041 (0)55 225 48 44          2014

LF 3623.650.4

LF 3623.665.4

LF 3623.680.4

Änderungen vorbehalten            Sous réserve de changement            Subject to change

®

Pat. Internat.

+


	H11: 
	G140: 
	Stk40: 
	HG40: 
	G135: 
	S135: 
	M6: 
	Stk6: 
	HG6: 
	G135_2: 
	H135: 
	H239: 
	S239: 
	M6_2: 
	Stk6_2: 
	H12: 
	G140_2: 
	Stk40_2: 
	HG40_2: 
	G135_3: 
	S135_2: 
	M6_3: 
	Stk6_3: 
	HG6_2: 
	G135_4: 
	H135_2: 
	H239_2: 
	S239_2: 
	M6_4: 
	Stk6_4: 
	H13: 
	G140_3: 
	Stk40_3: 
	HG40_3: 
	G135_5: 
	S135_3: 
	M6_5: 
	Stk6_5: 
	HG6_3: 
	G135_6: 
	H135_3: 
	H239_3: 
	S239_3: 
	M6_6: 
	Stk6_6: 
	H14: 
	G140_4: 
	Stk40_4: 
	HG40_4: 
	G135_7: 
	S135_4: 
	M6_7: 
	Stk6_7: 
	HG6_4: 
	G135_8: 
	H135_4: 
	H239_4: 
	S239_4: 
	M6_8: 
	Stk6_8: 
	H15: 
	G140_5: 
	Stk40_5: 
	HG40_5: 
	G135_9: 
	S135_5: 
	M6_9: 
	Stk6_9: 
	HG6_5: 
	G135_10: 
	H135_5: 
	H239_5: 
	S239_5: 
	M6_10: 
	Stk6_10: 
	H16: 
	G140_6: 
	Stk40_6: 
	HG40_6: 
	G135_11: 
	S135_6: 
	M6_11: 
	Stk6_11: 
	HG6_6: 
	G135_12: 
	H135_6: 
	H239_6: 
	S239_6: 
	M6_12: 
	Stk6_12: 
	H17: 
	G140_7: 
	Stk40_7: 
	HG40_7: 
	G135_13: 
	S135_7: 
	M6_13: 
	Stk6_13: 
	HG6_7: 
	G135_14: 
	H135_7: 
	H239_7: 
	S239_7: 
	M6_14: 
	Stk6_14: 
	H18: 
	G140_8: 
	Stk40_8: 
	HG40_8: 
	G135_15: 
	S135_8: 
	M6_15: 
	Stk6_15: 
	HG6_8: 
	G135_16: 
	H135_8: 
	H239_8: 
	S239_8: 
	M6_16: 
	Stk6_16: 
	H19: 
	G140_9: 
	Stk40_9: 
	HG40_9: 
	G135_17: 
	S135_9: 
	M6_17: 
	Stk6_17: 
	HG6_9: 
	G135_18: 
	H135_9: 
	H239_9: 
	S239_9: 
	M6_18: 
	Stk6_18: 
	H110: 
	G140_10: 
	Stk40_10: 
	HG40_10: 
	G135_19: 
	S135_10: 
	M6_19: 
	Stk6_19: 
	HG6_10: 
	G135_20: 
	H135_10: 
	H239_10: 
	S239_10: 
	M6_20: 
	Stk6_20: 
	H111: 
	G140_11: 
	Stk40_11: 
	HG40_11: 
	G135_21: 
	S135_11: 
	M6_21: 
	Stk6_21: 
	HG6_11: 
	G135_22: 
	H135_11: 
	H239_11: 
	S239_11: 
	M6_22: 
	Stk6_22: 
	H112: 
	G140_12: 
	Stk40_12: 
	HG40_12: 
	G135_23: 
	S135_12: 
	M6_23: 
	Stk6_23: 
	HG6_12: 
	G135_24: 
	H135_12: 
	H239_12: 
	S239_12: 
	M6_24: 
	Stk6_24: 
	H113: 
	G140_13: 
	Stk40_13: 
	HG40_13: 
	G135_25: 
	S135_13: 
	M6_25: 
	Stk6_25: 
	HG6_13: 
	G135_26: 
	H135_13: 
	H239_13: 
	S239_13: 
	M6_26: 
	Stk6_26: 
	H114: 
	G140_14: 
	Stk40_14: 
	HG40_14: 
	G135_27: 
	S135_14: 
	M6_27: 
	Stk6_27: 
	HG6_14: 
	G135_28: 
	H135_14: 
	H239_14: 
	S239_14: 
	M6_28: 
	Stk6_28: 
	H115: 
	G140_15: 
	Stk40_15: 
	HG40_15: 
	G135_29: 
	S135_15: 
	M6_29: 
	Stk6_29: 
	HG6_15: 
	G135_30: 
	H135_15: 
	H239_15: 
	S239_15: 
	M6_30: 
	Stk6_30: 
	H116: 
	G140_16: 
	Stk40_16: 
	HG40_16: 
	G135_31: 
	S135_16: 
	M6_31: 
	Stk6_31: 
	HG6_16: 
	G135_32: 
	H135_16: 
	H239_16: 
	S239_16: 
	M6_32: 
	Stk6_32: 
	H117: 
	G140_17: 
	Stk40_17: 
	HG40_17: 
	G135_33: 
	S135_17: 
	M6_33: 
	Stk6_33: 
	HG6_17: 
	G135_34: 
	H135_17: 
	H239_17: 
	S239_17: 
	M6_34: 
	Stk6_34: 
	H118: 
	G140_18: 
	Stk40_18: 
	HG40_18: 
	G135_35: 
	S135_18: 
	M6_35: 
	Stk6_35: 
	HG6_18: 
	G135_36: 
	H135_18: 
	H239_18: 
	S239_18: 
	M6_36: 
	Stk6_36: 
	H119: 
	G140_19: 
	Stk40_19: 
	HG40_19: 
	G135_37: 
	S135_19: 
	M6_37: 
	Stk6_37: 
	HG6_19: 
	G135_38: 
	H135_19: 
	H239_19: 
	S239_19: 
	M6_38: 
	Stk6_38: 
	H120: 
	G140_20: 
	Stk40_20: 
	HG40_20: 
	G135_39: 
	S135_20: 
	M6_39: 
	Stk6_39: 
	HG6_20: 
	G135_40: 
	H135_20: 
	H239_20: 
	S239_20: 
	M6_40: 
	Stk6_40: 
	H121: 
	G140_21: 
	Stk40_21: 
	HG40_21: 
	G135_41: 
	S135_21: 
	M6_41: 
	Stk6_41: 
	HG6_21: 
	G135_42: 
	H135_21: 
	H239_21: 
	S239_21: 
	M6_42: 
	Stk6_42: 
	H122: 
	G140_22: 
	Stk40_22: 
	HG40_22: 
	G135_43: 
	S135_22: 
	M6_43: 
	Stk6_43: 
	HG6_22: 
	G135_44: 
	H135_22: 
	H239_22: 
	S239_22: 
	M6_44: 
	Stk6_44: 
	H123: 
	G140_23: 
	Stk40_23: 
	HG40_23: 
	G135_45: 
	S135_23: 
	M6_45: 
	Stk6_45: 
	HG6_23: 
	G135_46: 
	H135_23: 
	H239_23: 
	S239_23: 
	M6_46: 
	Stk6_46: 
	H124: 
	G140_24: 
	Stk40_24: 
	HG40_24: 
	G135_47: 
	S135_24: 
	M6_47: 
	Stk6_47: 
	HG6_24: 
	G135_48: 
	H135_24: 
	H239_24: 
	S239_24: 
	M6_48: 
	Stk6_48: 
	H125: 
	G140_25: 
	Stk40_25: 
	HG40_25: 
	G135_49: 
	S135_25: 
	M6_49: 
	Stk6_49: 
	HG6_25: 
	G135_50: 
	H135_25: 
	H239_25: 
	S239_25: 
	M6_50: 
	Stk6_50: 
	H126: 
	G140_26: 
	Stk40_26: 
	HG40_26: 
	G135_51: 
	S135_26: 
	M6_51: 
	Stk6_51: 
	HG6_26: 
	G135_52: 
	H135_26: 
	H239_26: 
	S239_26: 
	M6_52: 
	Stk6_52: 
	H127: 
	G140_27: 
	Stk40_27: 
	HG40_27: 
	G135_53: 
	S135_27: 
	M6_53: 
	Stk6_53: 
	HG6_27: 
	G135_54: 
	H135_27: 
	H239_27: 
	S239_27: 
	M6_54: 
	Stk6_54: 
	H128: 
	G140_28: 
	Stk40_28: 
	HG40_28: 
	G135_55: 
	S135_28: 
	M6_55: 
	Stk6_55: 
	H129: 
	G140_29: 
	Stk40_29: 
	HG40_29: 
	G135_56: 
	S135_29: 
	M6_56: 
	Stk6_56: 
	H130: 
	G140_30: 
	Stk40_30: 
	HG40_30: 
	G135_57: 
	S135_30: 
	M6_57: 
	Stk6_57: 
	H11_2: 
	R140: 
	Stk40_31: 
	HG40_31: 
	G132: 
	H132: 
	R110: 
	Stk10: 
	HG10: 
	G136: 
	H136: 
	R110_2: 
	R210: 
	Stk10_2: 
	HG10_2: 
	R310: 
	S310: 
	H110_2: 
	Stk10_3: 
	H12_2: 
	R140_2: 
	Stk40_32: 
	HG40_32: 
	G132_2: 
	H132_2: 
	R110_3: 
	Stk10_4: 
	HG10_3: 
	G136_2: 
	H136_2: 
	R110_4: 
	R210_2: 
	Stk10_5: 
	HG10_4: 
	R310_2: 
	S310_2: 
	H110_3: 
	Stk10_6: 
	H13_2: 
	R140_3: 
	Stk40_33: 
	HG40_33: 
	G132_3: 
	H132_3: 
	R110_5: 
	Stk10_7: 
	HG10_5: 
	G136_3: 
	H136_3: 
	R110_6: 
	R210_3: 
	Stk10_8: 
	HG10_6: 
	R310_3: 
	S310_3: 
	H110_4: 
	Stk10_9: 
	H14_2: 
	R140_4: 
	Stk40_34: 
	HG40_34: 
	G132_4: 
	H132_4: 
	R110_7: 
	Stk10_10: 
	HG10_7: 
	G136_4: 
	H136_4: 
	R110_8: 
	R210_4: 
	Stk10_11: 
	HG10_8: 
	R310_4: 
	S310_4: 
	H110_5: 
	Stk10_12: 
	H15_2: 
	R140_5: 
	Stk40_35: 
	HG40_35: 
	G132_5: 
	H132_5: 
	R110_9: 
	Stk10_13: 
	HG10_9: 
	G136_5: 
	H136_5: 
	R110_10: 
	R210_5: 
	Stk10_14: 
	HG10_10: 
	R310_5: 
	S310_5: 
	H110_6: 
	Stk10_15: 
	H16_2: 
	R140_6: 
	Stk40_36: 
	HG40_36: 
	G132_6: 
	H132_6: 
	R110_11: 
	Stk10_16: 
	HG10_11: 
	G136_6: 
	H136_6: 
	R110_12: 
	R210_6: 
	Stk10_17: 
	HG10_12: 
	R310_6: 
	S310_6: 
	H110_7: 
	Stk10_18: 
	H17_2: 
	R140_7: 
	Stk40_37: 
	HG40_37: 
	G132_7: 
	H132_7: 
	R110_13: 
	Stk10_19: 
	HG10_13: 
	G136_7: 
	H136_7: 
	R110_14: 
	R210_7: 
	Stk10_20: 
	HG10_14: 
	R310_7: 
	S310_7: 
	H110_8: 
	Stk10_21: 
	H18_2: 
	R140_8: 
	Stk40_38: 
	HG40_38: 
	G132_8: 
	H132_8: 
	R110_15: 
	Stk10_22: 
	HG10_15: 
	G136_8: 
	H136_8: 
	R110_16: 
	R210_8: 
	Stk10_23: 
	HG10_16: 
	R310_8: 
	S310_8: 
	H110_9: 
	Stk10_24: 
	H19_2: 
	R140_9: 
	Stk40_39: 
	HG40_39: 
	G132_9: 
	H132_9: 
	R110_17: 
	Stk10_25: 
	HG10_17: 
	G136_9: 
	H136_9: 
	R110_18: 
	R210_9: 
	Stk10_26: 
	HG10_18: 
	R310_9: 
	S310_9: 
	H110_10: 
	Stk10_27: 
	H110_11: 
	R140_10: 
	Stk40_40: 
	HG40_40: 
	G132_10: 
	H132_10: 
	R110_19: 
	Stk10_28: 
	HG10_19: 
	G136_10: 
	H136_10: 
	R110_20: 
	R210_10: 
	Stk10_29: 
	HG10_20: 
	R310_10: 
	S310_10: 
	H110_12: 
	Stk10_30: 
	H111_2: 
	R140_11: 
	Stk40_41: 
	HG40_41: 
	G132_11: 
	H132_11: 
	R110_21: 
	Stk10_31: 
	HG10_21: 
	G136_11: 
	H136_11: 
	R110_22: 
	R210_11: 
	Stk10_32: 
	H112_2: 
	R140_12: 
	Stk40_42: 
	HG40_42: 
	G132_12: 
	H132_12: 
	R110_23: 
	Stk10_33: 
	HG10_22: 
	G136_12: 
	H136_12: 
	R110_24: 
	R210_12: 
	Stk10_34: 
	H113_2: 
	R140_13: 
	Stk40_43: 
	HG40_43: 
	G132_13: 
	H132_13: 
	R110_25: 
	Stk10_35: 
	HG10_23: 
	G136_13: 
	H136_13: 
	R110_26: 
	R210_13: 
	Stk10_36: 
	H114_2: 
	R140_14: 
	Stk40_44: 
	HG40_44: 
	G132_14: 
	H132_14: 
	R110_27: 
	Stk10_37: 
	HG10_24: 
	G136_14: 
	H136_14: 
	R110_28: 
	R210_14: 
	Stk10_38: 
	H115_2: 
	R140_15: 
	Stk40_45: 
	HG40_45: 
	G132_15: 
	H132_15: 
	R110_29: 
	Stk10_39: 
	HG10_25: 
	G136_15: 
	H136_15: 
	R110_30: 
	R210_15: 
	Stk10_40: 
	H116_2: 
	R140_16: 
	Stk40_46: 
	HG40_46: 
	G132_16: 
	H132_16: 
	R110_31: 
	Stk10_41: 
	HG10_26: 
	G136_16: 
	H136_16: 
	R110_32: 
	R210_16: 
	Stk10_42: 
	H117_2: 
	R140_17: 
	Stk40_47: 
	HG40_47: 
	G132_17: 
	H132_17: 
	R110_33: 
	Stk10_43: 
	HG10_27: 
	G136_17: 
	H136_17: 
	R110_34: 
	R210_17: 
	Stk10_44: 
	H118_2: 
	R140_18: 
	Stk40_48: 
	HG40_48: 
	G132_18: 
	H132_18: 
	R110_35: 
	Stk10_45: 
	HG10_28: 
	G136_18: 
	H136_18: 
	R110_36: 
	R210_18: 
	Stk10_46: 
	H119_2: 
	R140_19: 
	Stk40_49: 
	HG40_49: 
	G132_19: 
	H132_19: 
	R110_37: 
	Stk10_47: 
	HG10_29: 
	G136_19: 
	H136_19: 
	R110_38: 
	R210_19: 
	Stk10_48: 
	H120_2: 
	R140_20: 
	Stk40_50: 
	HG40_50: 
	G132_20: 
	H132_20: 
	R110_39: 
	Stk10_49: 
	HG10_30: 
	G136_20: 
	H136_20: 
	R110_40: 
	R210_20: 
	Stk10_50: 
	H121_2: 
	R140_21: 
	Stk40_51: 
	HG40_51: 
	G132_21: 
	H132_21: 
	R110_41: 
	Stk10_51: 
	HG10_31: 
	G136_21: 
	H136_21: 
	R110_42: 
	R210_21: 
	Stk10_52: 
	H122_2: 
	R140_22: 
	Stk40_52: 
	HG40_52: 
	G132_22: 
	H132_22: 
	R110_43: 
	Stk10_53: 
	HG10_32: 
	G136_22: 
	H136_22: 
	R110_44: 
	R210_22: 
	Stk10_54: 
	H123_2: 
	R140_23: 
	Stk40_53: 
	HG40_53: 
	G132_23: 
	H132_23: 
	R110_45: 
	Stk10_55: 
	HG10_33: 
	G136_23: 
	H136_23: 
	R110_46: 
	R210_23: 
	Stk10_56: 
	H124_2: 
	R140_24: 
	Stk40_54: 
	HG40_54: 
	G132_24: 
	H132_24: 
	R110_47: 
	Stk10_57: 
	HG10_34: 
	G136_24: 
	H136_24: 
	R110_48: 
	R210_24: 
	Stk10_58: 
	H125_2: 
	R140_25: 
	Stk40_55: 
	HG40_55: 
	G132_25: 
	H132_25: 
	R110_49: 
	Stk10_59: 
	HG10_35: 
	G136_25: 
	H136_25: 
	R110_50: 
	R210_25: 
	Stk10_60: 
	H126_2: 
	R140_26: 
	Stk40_56: 
	HG40_56: 
	G132_26: 
	H132_26: 
	R110_51: 
	Stk10_61: 
	HG10_36: 
	G136_26: 
	H136_26: 
	R110_52: 
	R210_26: 
	Stk10_62: 
	H127_2: 
	R140_27: 
	Stk40_57: 
	HG40_57: 
	G132_27: 
	H132_27: 
	R110_53: 
	Stk10_63: 
	HG10_37: 
	G136_27: 
	H136_27: 
	R110_54: 
	R210_27: 
	Stk10_64: 
	H128_2: 
	R140_28: 
	Stk40_58: 
	HG40_58: 
	G132_28: 
	H132_28: 
	R110_55: 
	Stk10_65: 
	HG10_38: 
	G136_28: 
	H136_28: 
	R110_56: 
	R210_28: 
	Stk10_66: 
	H129_2: 
	R140_29: 
	Stk40_59: 
	HG40_59: 
	G132_29: 
	H132_29: 
	R110_57: 
	Stk10_67: 
	HG10_39: 
	G136_29: 
	H136_29: 
	R110_58: 
	R210_29: 
	Stk10_68: 
	H130_2: 
	R140_30: 
	Stk40_60: 
	HG40_60: 
	G132_30: 
	H132_30: 
	R110_59: 
	Stk10_69: 
	HG10_40: 
	G136_30: 
	H136_30: 
	R110_60: 
	R210_30: 
	Stk10_70: 
	Kunde: 
	Kom: 
	Händler: 
	Text7: 
	Z2: 35
	Z3: -6
	Z4: 39
	Z1: 40
	Z5: 40
	Z6: 32
	Z7: 10
	Z8: -36
	Treppenbolzen für Holz: 
	Treppenbolzen zum Eindrehen: 
	Treppenbolzen 1: 
	Treppenbolzen 2: 
	Treppenbolzen 3: 
	Treppenbolzen 4: 
	Treppenbolzen 5: 
	Treppenbolzen 6: 
	Treppenbolzen als Auflager: 
	Treppenbolzen 7: 
	Treppenbolzen 8: 
	Treppenbolzen 9: 
	Treppenbolzen für Holzkonstruktion: 
	Treppenbolzen 10: 
	Treppenbolzen 11: 
	Treppenbolzen 12: 
	Treppenbolzen 13: 
	Treppenbolzen 14: 
	Treppenbolzen 15: 
	Treppenbolzen 16: 
	Treppenbolzen 17: 
	Treppenbolzen für Bündigmontage: 
	Treppenbolzen 18: 
	Treppenbolzen 19: 
	Treppenbolzen 20: 
	Treppenbolzen 21: 
	Treppenbolzen 22: 
	Treppenanker für Ziegelstein: 
	Treppenanker 23: 
	Treppenanker 24: 
	Treppenbolzen 25: 
	Treppenbolzen für Stahlwange 2: 
	Treppenbolzen 26: 
	Treppenbolzen 27: 
	Treppenbolzen 28: 
	Treppenbolzen für Stahlwange: 
	Treppenbolzen 29: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Holzkonstruktion: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Holzkonstruktion 1: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Holzkonstruktion 2: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Beton 1: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Beton 2: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Beton 3: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein 1: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein 2: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein 3: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein 4: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein: 
	Treppenbolzen mit Schallschutz, für Ziegelstein 5: 
	Handlaufpfosten-Verschraubung: 
	Schallschutzdübel für Treppenbau: 
	Stufenbolzen Ø 16 x 150: 
	Stufenbolzen Ø 16 x 180: 
	Stufenbolzen Ø 16 x 210: 
	Wandanschlussrosette Ø 16  / 44: 
	Einschlagring Ø 16 / 34: 
	Abdeckkappe Buche Ø 44, für Detail B: 
	Abdeckkappe Ahorn Ø 44, für Detail B: 
	Abdeckkappe Eiche Ø 44, für Detail B: 
	HW Bohrer Ø 38, für Detail B: 
	Holzspiralbohrer Ø 25: 
	Quadro Ø 16, SDS+: 
	Quadro Ø 20, SDS+: 
	Quadro Ø 25, SDS+: 
	Armierungsbohrer Ø 20, SDS+: 
	Armierungsbohrer Ø 25, SDS+: 
	Ziegelstein- + Armierungsbohrer Ø 32, SDS+: 
	Fräser Ø 105 / 30 x 7, für Detail A: 
	Ratschensatz: 
	Leihwerkzeug für Wandbohrungen: 
	Eindrehwerkzeug für LF 35: 
	M10x30: 

	Eindrehwerkzeug für INOX Bolzen A+B: 
	Eindrehwerkzeug für INOX Bolzen C: 
	Stufenbohrer  Ø 12  16: 
	Bohrerverlängerung zu Stufenbohrer: 
	Muffeneindreher M10: 
	Stirnlochschlüssel für Trag- + Endrosetten: 
	Stockschraubenein- / ausdreher M10: 
	Verpresswerkzeug M10: 
	Staketenbohrlehre: 
	Montagekoffer für Treppenbau: 
	Stockschrauben M10 x 60: 
	Stockschrauben M10 x 80: 
	Stockschrauben M10 x 100: 
	Stockschrauben M10 x 120: 
	Stockschrauben M10 x 140: 
	Stockschrauben M10 x 160: 
	Stockschrauben M10 x 200: 
	Staketenrohr Ø 16 x 1m, INOX A2: 
	Staketenrohr Ø 16 x 2m, INOX A2: 
	Staketenrohr Ø 16 x 6m, INOX A2: 
	Gewindestange mit Inbus M10 x 1m: 
	Gewindestange mit Inbus M10 x 2m: 
	Gewindestange mit Inbus M10 x 3m: 
	Staketen Ø 10 x 1m, INOX A2: 
	Staketen Ø 10 x 2m, Edelstahl: 
	Staketen Ø 10 x 6m, Chromstahl: 
	Buchenhülse zum Einkleben: 
	Ahornhülse zum Einkleben: 
	Eichenhülse zum Einkleben: 
	Eschenhülse zum Einkleben: 
	Nussbaumhülse zum Einkleben: 
	Rundmutter M10, INOX A2: 
	Schraubensicherung, mittelfest: 
	Antirutschstreifen, selbstklebend: 
	Antirutschstreifen, selbstklebend 0,8 x 25mm x 18,3m: 
	Handlaufstütze für flache Handläufe: 
	Handlaufstütze für runde Handläufe: 
	Notizen: 
	Notizen 1: 
	Notizen 2: 
	Notizen 3: 
	Notizen 4: 
	Notizen 5: 


